Mord im Paniniexpress!
The tadbrothers

Eine kriminell witzige Reise durch das Comedy-Universum

Mitten im Nirgendwo rast der Paniniexpress durch einen Tunnel. In einem seiner Abteile befinden sich gleich neun Passagiere. Plötzlich: Stromausfall. Als das Licht wieder angeht, liegt eine Leiche im Abteil. Gruselig ! Acht Verdächtige, doch wer ist wirklich der Mörder?

Aber wie könnte es anders sein: rein zufällig befinden sich auch der weltberühmte Inspektor Brio und sein treuer Assistent Jean Püps Picard im Zug. Wie immer liegt es an ihnen, den wahren Täter zu finden. Jeder der Verdächtigen hat ein Motiv. Das ist nicht ungewöhnlich. Aber höchst beunruhigend ist: keiner der Verdächtigen möchte die Tat leugnen. Inspektor Brio und sein treuer Gehilfe stehen vor einem Rätsel. Werden sie den Fall lösen können, bevor sich das Publikum womöglich totgelacht hat? 

The tadbrothers (Avi und David Toubiana) präsentieren eine Comedy-Theater der Superlative: zu zweit spielen sie in 80 Minuten im ständig fliegenden Wechsel 18 verschieden Charaktere und zeigen in dieser "Tour de Force", dass man mehr als nur eine Komik-Stilrichtung in ein Programm packen kann!
 „Mord im Paniniexpress!“ verbindet auf ungewöhnliche Weise Wortwitz, Slapstick, Musik, aber auch extreme Körpersprache und Gesichtsmimik.

Die beiden in Düsseldorf geborenen Brüder Avi und David Toubiana lernten ihr schauspielerisches und komödiantisches Handwerk in New York. Seit einiger Zeit leben und arbeiten sie in Berlin. Nach zahlreichen erfolgreichen Auftritten bei diversen Mixed-Shows und dem Sieg bei „Ediths Talentschmiede“ ist „Mord im Paniniexpress“ ihr erstes abendfüllendes Werk.

